

# БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

22 ДЕКАБРЯ 2022 г., N 50 (16923)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 г.

НАСЛЕДИЕ БЕЖЕЦКОГО КРАЯ



## С Днём Энергетика!

*Желаем вам новых  
профессиональных достижений,  
уверенности в своих силах,  
стабильности и благополучия!*

*Пусть Ваша энергия никогда не  
иссякает, давая Вам  
возможность идти вперёд, к  
новым открытиям и  
свершениям!*

**Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Тверской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От вашего добросовестного и ответственного труда во многом зависит успешное социально-экономическое развитие нашего региона и всей страны. Вы обеспечиваете надёжную работу промышленных и сельскохозяйственных предприятий, организаций социальной сферы, несете свет и тепло в дома и квартиры жителей Тверской области и других регионов России.

Выражая особую благодарность ветеранам отрасли. Вы заложили прочную основу для развития энергетического комплекса, передали свой богатый опыт и глубокие знания молодым специалистам.

Сегодня высокая компетентность и верность традициям отрасли позволяют новым поколениям профессионалов успешно решать поставленные задачи, эффективно трудиться на благо жителей Верхневолжья и всей нашей страны.

Желаю вам новых достижений в труде, реализации намеченных планов, счастья и всего самого доброго!

**И.М.РУДЕНЯ, губернатор Тверской области**

**Уважаемые работники энергетической отрасли  
Бежецкого района!**

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В современном мире энергетика – основа процветания общества. Труд энергетика требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. Благодаря вашему ежедневному, добросовестному труду обеспечивается надежное, бесперебойное снабжение потребителей электроэнергией и теплом, комфортная жизнь людей, стабильная работа промышленных, сельскохозяйственных и социальных объектов. На предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, профессионалы, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов.

В день вашего профессионального праздника хочется с особой теплотой поблагодарить всех вас за добросовестный труд и ответственность. Счастья вам, здоровья, благополучия! Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а вверенные вам объекты функционируют надежно и безаварийно.

**И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района**

**Уважаемые коллеги, поздравляю вас  
с профессиональным праздником!**

Желаю каждому из вас безопасной работы и успешной деятельности, высокого статуса и большого уважения, искренней любви и жизненного счастья, домашнего уюта и отменного достатка.

Желаю вам, коллеги, чтобы энергетика - та отрасль, в которой мы работаем, делала вас независимыми от курса доллара, от смены сезонов и настроения.

Путь наша работа будет оценима и значительна всегда, а в нашей деятельности не будет преград и помех, пусть будет много счастья в доме каждого, пусть будет удача и везение на жизненном пути.

Желаю с гордостью говорить о нашей профессии и никогда в ней не разочаровываться. Пусть работа не заменяет вам сердечного общения с близкими, но приятная атмосфера в коллективе подгоняет вас в будни по утрам на любимое рабочее место. С праздником! Сияйте ярче!

**Д.А.ТОРОПОВ, и.о.директора «Бежецкое муниципальное предприятие городских, электрических и тепловых сетей»**

# Жители Тверской области продолжают отправлять гуманитарную помощь военнослужащим Вооруженных сил РФ и мирным жителям новых территорий России

По поручению губернатора Игоря Рудени Правительством Тверской области ведется постоянный мониторинг потребностей наших военных, которые принимают участие в специальной военной операции на территории Украины. Бойцам доставляются грузы со всем необходимым и с учетом их текущих потребностей. Сбор гуманитарной помощи организован волонтерскими, благотворительными организациями, работниками предприятий региона и просто неравнодушными жителями Верхневолжья.

Собранные вещи, медикаменты и продукты питания отправляются в единый пункт сбора в Твери, а затем доставляются нашим военнослужащим на территорию СВО.

В пункт сбора прибыла машина товаров из Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области. Люди собрали более 90 наименований необходимых продовольственных и непродовольственных товаров – электро-

генераторы, термобелье, походные плитки, медикаменты, теплые носки, гигиенические средства, консервы и многое другое.

Самое трогательное в посылках – это детские письма, адресованные защитникам Отечества.

В очередную партию гуманитарного груза вошли и новогодние подарки для детей, собранные сотрудниками Главного управления МЧС России по Тверской области. Сладости будут переданы детям сотрудников пожарной охраны, эвакуированным из Херсона в Севастополь. Всего подарки получат 82 ребенка в возрасте от 1 года до 16 лет.

В состав гуманитарного груза от регионального ГУ МЧС вошло 69 наименований товаров общим весом 1500 килограмм – сладкие подарки для детей, продовольственные товары, школьные принадлежности, развивающие игры, спортивный инвентарь, детские товары, медикаменты, одежда.

Сбор гуманитарной помощи, организованный местной Епархией, прошел и в Бежецке. В сборе активно участвовали все прихожане. В состав гуманитарной помощи вошли теплые носки, термобелье, зимние вещи. Часть вещей связаны своими руками.

Еще один гуманитарный груз собран редакцией тверского медиахолдинга ГАУ РИА «Верхневолжье». Журналисты сформировали несколько десятков коробок со сладостями, консервами и другими продуктами. Помимо продовольственных товаров в состав гумгруда вошли письма с добрыми словами и поздравлениями от школьников, многодетных мам, актеров Тверского драмтеатра и других жителей региона.

Бежецкий район также собрал и отправил гуманитарную помощь (читайте на стр.3). Кроме этого бежецкие юноармейцы записали видеопослания для солдат, находящихся в зоне СВО. Поддерживающие, теплые слова необходимы нашим ребятам.

## Проект «#Лето69Перезагрузка» отмечен на всероссийском уровне

Проект Тверской области по модернизации содержания программ летнего отдыха детей «#Лето69Перезагрузка» отмечен дипломом II степени на всероссийском конкурсе программ и методических кейсов «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления».

Содержание программ летнего отдыха и оздоровления детей в Верхневолжье было обновлено в этом году по поручению губернатора Игоря Рудени. При подготовке региона к летней оздоровительной кампании 2022 года главой региона были поставлены задачи по организации в детских

лагерях интересных и содержательных событий, в том числе, патриотической направленности.

**«Наша цель – максимальное вовлечение детей в оздоровительную кампанию. Воспитание детей, их образование – сейчас это самые главные задачи», – считает Игорь Руденя.**

Основная идея проекта «#Лето69Перезагрузка» – создание в лагере полезной среды для ребенка, наполненной смыслом и продуктивной деятельностью через реализацию модульных программ воспитания. Программы основаны на базовых национальных цен-

ствах – Родина, семья, дружба, труд, милосердие.

В рамках проекта были разработаны программы для трех возрастных категорий. Программа «Территория детства» рассчитана для детей из лагерей с дневным или круглогодичным пребыванием. Для школьников 7-11 лет она включает мероприятия по изучению истории родного края и страны, вовлечению в волонтерство, новый формат утренних зарядок, организацию работы на пришкольных опытных участках. Эта же программа, но для ребят 12-14 лет, включает экскурсии на предприятия, профориентационные и дело-

вые игры, другие мероприятия.

Для детей в возрасте 15-18 лет с возможностью реализации на базе лагерей с дневным и круглосуточным пребыванием, лагерей труда и отдыха была разработана программа «Территория будущего». Это организация профильных смен, включающих занятия по военной подготовке, трудовых отрядов на базе колледжей, обучение навыкам по домоводству, самоконтролю показателей здоровья.

Летом 2022 года в Тверской области различными формами организованного отдыха было охвачено 66 390 детей. Это 102,9 % к охвату в 2019 году.

## Одобрены решения об индексации на 5,5% должностных окладов работников государственных учреждений

19 декабря губернатор Игорь Руденя провел заседание Президиума Правительства Тверской области. Рассмотрены вопросы, касающиеся градостроительной деятельности и полномочий органов местного самоуправления в этой сфере.

Кроме того, одобрены решения об индексации с 1 декабря 2022 года на 5,5% должностных окладов работников государственных учреждений культуры, дорожной отрасли и транспорта.

Всем руководителям региональных министерств и ведомств губернатор Игорь Руденя поручил на особом контроле держать завершение реализации проектов, имеющих срок сдачи до конца текущего года.

## В поселке Сонково открылся первый в регионе «Добро.Центр»



В поселке Сонково Тверской области открылся первый в Верхневолжье «Добро.Центр», который будет заниматься развитием и поддержкой добровольческих, благотворительных и гражданских инициатив.

Губернатор Игорь Руденя неоднократно подчеркивал вклад добровольцев Тверской области в реализацию патриотических, образовательных, культурных и экологических инициатив, в защиту здоровья и поддержку граждан, людей старшего поколения.

Добро.Центр создан на базе

Сонковского волонтерского центра, который является ресурсным центром поддержки добровольчества в муниципалитете. Он был открыт в 2019 году и продолжает на постоянной основе оказывать адресную помощь нуждающимся, развивать и поддерживать благотворительную деятельность, координировать работу волонтерских отрядов. Кроме того, центр является муниципальным штабом помощи в рамках акции #МыВместе.

В Тверской области волонтерское движение активно развивается. В основном в него включены молодые люди в возрасте до 24 лет. Есть в регионе и «серебряные» волонтеры в возрасте от 55 лет.

С 2019 года в Тверской области действует Ресурсный центр поддержки добровольчества в сфере культуры безопасности и ликвидации последствий стихийных бедствий. Он занимается обучением волонтеров-спасателей массовых мероприятий, а также проводит мероприятия по популяризации добровольчества в сфере безопасности и ликвидации последствий ЧС.

## Действует акция «Веди друзей в музей» для обладателей «Пушкинской карты»

В Тверской области проходит акция «Веди друзей в музей» для обладателей «Пушкинской карты». Ее объявил Ржевский филиал Музея Победы. До 31 декабря 2022 года молодые люди от 14 до 22 лет смогут не только оплатить картой входные билеты и экскурсионные программы, но и получить второй билет в подарок.

Для школьников и студентов по «Пушкинской карте» подготовлены две экскурсионные программы – по музею «Ставка Сталина» в Хорошево и по Ржевскому мемориалу Советскому солдату с посещением выставочного павильона.

Входные билеты и билеты на экскурсионные программы по «Пушкинской карте» доступны на сайте Музея Победы.

Программа социальной поддержки молодежи от 14 до 22 лет «Пушкинская карта» запущена 1 сентября 2021 года по инициативе Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Цель программы – повышение культурного уровня подрастающего поколения, воспитание гармонично развитой личнос-

ти, а также увеличение посещаемости организаций культуры.

«Проект «Пушкинская карта» не только позволяет молодежи приобщиться к богатейшему культурному наследию нашей страны, но и дает новый импульс развитию всей отрасли», – считает губернатор Игорь Руденя.

Пушкинская карта – это карта «Мир», на которую уже начислены средства от государства. Их можно потратить при посещении мероприятий в учреждениях-участниках проекта.

Мероприятия в рамках «Пушкинской карты» доступны более чем в 30 учреждениях Тверской области: федеральных, государственных, муниципальных и частных.

Весь репертуар учреждений культуры, доступный обладателям «Пушкинских карт», представлен на портале PRO.КУЛЬТУРА.РФ. Приобрести билеты можно в электронном приложении, где размещена афиша событий, здесь же обозначены специальные акции и интерактивные проекты.



ЖИВИ, НАШ КРАЙ, И ПРОЦВЕТАЙ!

# Новая партия гуманитарной помощи из Бежецка

По благословлению Бежецкой и Удомельской епархии в Бежецке прошел сбор гуманитарной помощи для бойцов, призванных с Тверской области. Организатором мероприятия выступил епископ Бежецкий и Удомельский Филарет.

«Это не первая помощь. Активно участвовали все прихожане. В состав гуманитарной помощи вошло: теплые носки, термобелье, нижнее белье, зимние вещи. Часть вещей связано своими руками. Сбор проходил организованно. Собранные вещи отправились в единый пункт сбора в Твери, открытый в историческом парке «Россия – моя Родина». В сложившейся ситуации каждый человек обязан поддержать свой народ и наших ребят. Поэтому в строй встают все», - прокомментировал игумен Федор.



## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

### Проведена проверка пожарной безопасности в образовательных организациях

Бежецкой межрайонной прокуратурой совместно с представителями органов Государственного пожарного надзора в связи с началом нового учебного года была проведена проверка соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности в образовательных учреждениях района. Как установлено в ходе проверки, в ряде образовательных учреждений нарушены положения Федерального закона «О пожарной безопасности». Правил противопожарного режима в Российской Федерации. В частности, выявлены неисправности при эксплуатации пожарной сигнализации, устройств голосового оповещения о пожаре, размещении и эксплуатации огнетушителей. По фактам выявленных нарушений в отношении директоров 7 образовательных учреждений прокурором возбуждены дела об административных правонарушениях, должностные лица привлечены к административной ответственности.

### Защита прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Бежецкой межрайонной прокуратурой на постоянной основе значительное внимание уделяется защите жилищных прав детей-сирот и лиц, оставшихся без попечения родителей, а также инвалидов.

В текущем году межрайонной прокуратурой в суд направлено 3 исковых заявления о включении в список для обеспечения жильем помещением детей-сирот, все они рассмотрены и удовлетворены.

Также в суд направлено исковое заявление с требованием приспособить входную дверь в подъезд и жилое помещение для проживания в нем инвалида-колясочника, рассмотрено и удовлетворено судом. За текущий период 2022 года по решениям судов по искам прокурора жильем обеспечены 8 лиц указанной категории.

- Nазначить публичные слушания по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Бежецкого муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» на «17» января 2023 года в 10 час. 00 мин. по адресу: г. Бежецк, Первомайский переулок, д. 21 (здание Администрации Бежецкого района).
  - Определить организатором проведения публичных слушаний Собрание депутатов Бежецкого района Тверской области.
  - Образовать рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:
- Серёгин Александр Викторович, председатель Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области;  
Баюнов Владимир Александрович, председатель постоянной Комиссии по местному самоуправлению, инвестиционной и предпринимательской деятельности Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области;  
Вальтер Ирина Владимировна, председатель постоянной Комиссии по бюджету, экономике, финансам, налоговой политике, муниципальной собственности и земельным отношениям Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области;  
Житова Светлана Сергеевна, председатель постоянной Комиссии по социальной политике и правовым вопросам Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области.
- Определить, что предложения и замечания по вопросу, вынесенному на публичные слушания, направляются в рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний по адресу: 171987 Тверская область, г. Бежецк, Первомайский переулок, дом 21, кабинет 28 в срок с 22 декабря 2022 года по 16 января 2023 года, в рабочие дни с 9-00 до 17-00, обеденный перерыв с 13-00 до 14-00 (выходные дни суббота, воскресенье, праздничные дни) контактный телефон/факс 8-48(231) 2-39-55, адрес сайта <http://adm-bezheck.ru>, адрес электронной почты: [sdbr@mail.ru](mailto:sdbr@mail.ru).
  - Итоговый документ по результатам проведения публичных слушаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, опубликовать в порядке, предусмотренном Уставом Бежецкого района Тверской области, а также разместить на официальном сайте Администрации Бежецкого района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».
  - Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

**А.В.СЕРЁГИН**, председатель Собрания депутатов Бежецкого района, И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

**Информация по результатам проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2023 г. и плановый период 2024 и 2025 г.г.»**

13 декабря 2022 года в зале заседаний администрации Бежецкого района проведены публичные слушания по проекту решения «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Публичные слушания были назначены постановлением главы Бежецкого района. Организатором публичных слушаний был определен состав участников публичных слушаний по проекту решения «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Информация о назначении публичных слушаний доведена до населения посредством публикации в газете «Бежецкая жизнь» от 8 декабря 2022 года № 48(16921) и размещением на официальном сайте администрации Бежецкого района: <http://adm-bezheck.ru> в разделе нормотворческая деятельность / проекты муниципальных правовых актов.

В связи с тем, что бюджет Бежецкого района формируется на основании прогноза социально-экономического развития Бежецкого района на очередной финансовый 2023 год и на период до 2025 года, в начале участникам публичных слушаний была представлена информация по прогнозу социально-экономического развития Бежецкого района на очередной финансовый 2023 год и на период до 2025 года, затем был рассмотрен проект решения «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». В период проведения публичных слушаний письменных предложений и рекомендаций не поступало.

В ходе обсуждения на публичных слушаниях проекта решения «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» от участников публичных слушаний предложений и рекомендаций не поступило. Публичные слушания по проекту решения «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» считать состоявшимися.

**Собрание депутатов Бежецкого района**

### Многопрофильный медицинский центр

### АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

ЗАБОР КРОВИ ПРОВОДИТСЯ и по СРЕДАМ, и по субботам по предварительной записи  
ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

24 ДЕКАБРЯ - уролог.

25 ДЕКАБРЯ - невролог, эндокринолог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез.

6 ЯНВАРЯ - гинеколог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез.

8 ЯНВАРЯ - проктолог, флемболог (УЗИ вен нижних конечностей, склерозирование вен н/к), пункция щитовидной железы под контролем УЗИ, ЛОР.

ул. Л. Толстого, 1/3, тел. 8-920-156-60-38

Ло - 69-01-001573 от 2.03.2015

akademiazdorov.ru

Проконсультируйтесь с врачом

реклама

Ярмарка вакансий – одно из самых основных мероприятий активной политики занятости, которые способствуют снижению уровня безработицы, давая возможность потенциальным работникам найти работу путем непосредственного общения с работодателями, а работодателям – подобрать необходимые кадры.

В целях расширения возможностей трудоустройства граждан, ищущих работу, подбора работников для предприятий 16.12.2022 г. ГКУ Тверской области «ЦЗН Бежецкого района» провел ярмарку вакансий рабочих мест в рамках «Гарантированного собеседования».









